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Jeg udfylder en vigtig rolle i
praksis

Jeg er glad for og stolt af min
indsats i praksis

Jeg oplever at mit job er
meningsfyldt og

glæder/hjælper andre

Jeg føler mig anerkendt for
min indsats

Jeg modtager en fair
belønning for min indsats

Jeg vil anbefale praksis som
arbejdsplads for venner,

bekendte og familie

Mening

Mening
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Jeg føler at det er en god
balance mellem job og

privatliv

Der er balance mellem mine
opgaver og min kompetencer

Der er god overensstemmelse
mellem opgavemængden og

tilgængelig tid/ressurser

Mit arbejde udvik ler mig
personligt

Mit arbejde udvik ler mig
fagligt

Tiden flyver afsted når jeg er
på arbejde
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Jeg kan være tro mod mig selv
i de fleste arbejdssituationer

Det er balance mellem fr ihed
og kontrol

Ønskes der flere ressourcer
for at løse opgaverne, har jeg
indflydelse på at skaffe dem

Mine meninger og forslag
tages seriøs af ledelsen og

mine kolleger

Jeg kan selv påvirke måden
jeg planlægger og udfører  mit

arbejde

Jeg kan påvirke beslutninger
som vedrører mig selv

Medbestemmelse

Medbestemmelse
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Der er et godt fagligt samspill
og samarbejde mellem

kollegene

Vi snakker sammen på en
måde som gør mig glad og

motiveret

Dagen er præget af glæde og
vi har det sjovt sammen i

praksis

Jeg er en del af det sociale
fællesskab blandt kollegerne

Der er en høj grad af till id og
respekt

 Vi brokker os ikke til
hinanden og går ikke bag

hinandens ryg

Relationer
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Mine arbejdsopgaver er
interessante

Jeg oplever, at jeg når det, jeg
sætt er mig for,  i løbet af

dagen

Vi er gode til at organisere
arbejdet

Jeg har mulighed til at løse
mine opgaver i en kvalitet,

som jeg er tilfreds med

Jeg har mulighed for at
fokusere på mine opgaver og

bliver sjældent forstyrret

Jeg vil anbefale min praksis til 
alle dyreejere – også venner 

og familie
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Vi taler om mål og resultater
på en motiverende og

inspirerende måde

Der er et godt forhold mellem
ledelse og medarbejdere

Ledelsen støtter mig i min
udvikling

Forventningerne til min
indsats er  klare og tydelige

Chefen er  en god leder Jeg får jævnligt feedback  på
en god måde vedr. mit
arbejde og min indsats

Ledelse

Ledelse
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